Ilozneesa H.JI. =

YUYUTCIIb MAaTCMATHUKHU

Prgiia et ™0 M



«byKkeennaa 3anuce c60UCHE CLOHCCHUA U bIYUMAHUAY, 2 YPOK
«Bvxeeuuaﬂ 3ANUCH CEOUCHIE COHCCHUA U ebluumarnusi) , 3 VYDOK
«Ypasuenus», 2 ypok

« Ymnuodcenue HamypaibHblX HUCCIl)), )i YDOK

«[leneHue», 1 ypok

«deneHue», 2 ypok

«[lenneHue c ocmamkom», 1

yfAexeHue c ocmamkom», 3 YPOK

«YpOK Ha

«Ynpowenue gviparicenuiry, 5 ypok

«Dopmynvty, 1 ypokK

«/lenenue decamuunvlx Opodei Ha Hamypaibhble yuciay, 1 ypok
«/lenenue decamuunvix Opodeil Ha HamypaibHble YUciay, 2 ypoK
«/lenenue na oecamuunyro 0poodwvy, 5 ypok

«Cpednee apugpmemuueckoey, 1 ypox

«Ipancnopmupy, 1 ypok
«IIpouenmot. 3a0auu na npouenmot. Iloemopenue




«BbyKeeHHas 3anucb ceolicme C/I0XeHUs1 U 8blYUMaHusi», 2 ypoK
IIpexnae yem cMmenno
K 3agauam uaru,
Temy u3 Oyks
ThI cymeii codepu!

713+(87+189) O

65+431+35+69 H
682-(364+282) W 86+44 P
562-(233+162) E

(612+276)-412 Y

177-78 1 314-204 11|

476 929 130 989 110 167 600 36 167

y H P o) 11| E H u E

|\/|OJ 1LI,bI|




HaiiTu 3Ha4YeHHe BhIPAKEHUHA YI00OHBIM CIIOCO00M

43-c-23
9111-(590+8111) 20-c
410
4716-(2716+300)
1700 34+a+18
586-+(14+238) —_
435+810+165+90 838
1500 457-(255+157)
(1614+244)+56
45
1914
73+a+17 577-(477+19)
(847+816)-716
90+a 81

947

.




Pemuurh ypaBHEeHMA:

60=a+51
X+17=60
a-51=60
62 =100-y
59 +x =89 79— a=78
a+45=45
Kozoa ypasnenue

Pewaeuts, opysicox,
Tt 0onorcen
Haiimu y neco kopeutok!

C-43 =81

X—0=82

/0-c=68

Beoxr crnipasiirirics!

Mor gubl!



Ipexae yem cMmes10
Jlanbiue narTu,
Temy u3 0OykB

To1 cymeint codepu!

Pemnts ypaBHeHUA:

29+ x=45 O
35-x=17 Y

90-y=62 W y-37=18 E

= 40-3=c+13 M
80-c=21+19 H 31+y=16+44 K

18 24 40 16 29 S5 40 28 55
y M o E H 7 E

H X

Boxr crpasiasitach!

MoJsi aubi!




YemHbiIl
cyem
1-413

71-11 451 -0 89 - 100 659 -1

11-42 10 - 311 51-11 612 - 10 66 - 3

~ TonpoOyiite 00BACHUTD, KaK BHITIOIHAETCS YMHOKEHHME HA 9
00- 099

32x9=32x10-32=2320-32=288
32 x 99 =32 x 100 - 32 =3200-32=3168
32 x 999 = 32 x 1000 - 32 =32 000 - 32 = 31 968

- Bpruucaure yCcTHO. /
29 %9 72 x 9 11 1 VA
74 % 99 84 x 99 * bon
65 x 999 62 < 999 % -




HainTtu 3HayeHune BbipaxXeHusi.

34-11= 374 29-6= 174

29 -125 -8 = 29000 150:30= 5

960:48 = 20 71-11= 781

65-25-4= 6500

7200:200= 36 75015 = 50

37-8= 296
35-8-2= 560

SRS S0 458 -10= 4580

5200:100= 52

' Box cnpasu.ﬂuct.!

Mon ,EI,LI,bI'




23 .11 400 : 10

61:61 47 - 9

1313 : 13 84: 6 1236: 6

IMpexae yem cmesio 8 - 125 105 : 5
Jlanbuie uaTH,
Temy u3 Oyks

To1 cyment codepu!

i | E JI E H n E C

77 206 14 1 14 21 77 1000
O C T A T K 0o M 5

v )
- 1




e i II. Yerublii cuer

1)57:8 6)50:4
2) 1213 ; 12 Bur cnpasunumcs! 7) 52 : 17
3)426: 42 | 8)99: 15
4)773:11 MOJ’ E“.“Jl O)y 112 : 11
f 5)90: 8 10)18:4_
/:5=5(OCT.3) X :25=13 (ocT. 8)
99 : B=8 (ocT. 3) 43 :a’7 (oct. 1)

y: 18 =11 (ocT. 3) 293 : x =18 (ocT. 5)




*[lerena cTtan yTok. OXOTHHK BLICTpEnun
M ybun oaHy. CKONLKO YTOK OCTANOCKL?

 CtonT 8 none ayb. Ha nybe 3 seTkn. Ha

. KZXAoW seTke no 3 Abnoka. Ckonkko
Bcero Abnok?

Ha rpywe pocno 10 rpyw, a Ha nBe HA 2

MeHswe. CKoNLKO rpywWw pocno Ha wee?




Haiitn 3HaueH1E BhIPpAKECHUSA

56%4 =224

25 =13= 4  =1300

1250 =% /=14 =13500
SUT 9112 =900
67 %3 =201

59 = § =472

47 =77 =329
8 =67= 125 =6700

91 =6 =546

55 .7 =375

B cnpasusivch!

Mor aupl!




POBEPKa TOTOBHOCTK K YPOKY

Tbl FOTOB Ha4aTb YPOK?

Hy-ka npoBepb, ApYXOK,

Bce b Ha mecTe,

Bce nb B nopsjke-

Pyuka, KHIDKKa 1 TeTpajKa?

Bce nn npaBunbHoO CUAAT?

Bce b BHUMaTENIbHO
rnAAAT?

TyT 3aTen 1 3afaun,

Wrpbl, WyTkK - Bee Ans Bac!

[oxenato BceM yauu.

3a pa6oTy, B 406pblil Yac!

,M“

S

BbIYuCJIUTH YI00HBIM
CIIOCOOOM

38 =37+63=38
25 =78-68=25
77 =52+23=52

237 =62-137=62
81 =74+ 19 =74
99 = 34

100 = 52

Mor aupl!



: N .
s evipascenuil 1€6020 cmonouKka HAUOUMeE napy u3 npasozo CHoo0uKa.

S5 +3x-4 - ia
X
(5+y)x4 45+
4ag x 3 48x
2a-a+ 7a 8x - 4
_ -9 20 + 4y
12v-T7y-2 193

4Xx6><2 S5y -2 /
9 xx x5 3y Py



Bor cnpasunucs!

Mor oub!




Mp1 oTnpaBisieMCs B YAUBUTEIbHBIA MUP 3arajlOK HallEu
mIaHeTel. Bam  mpencrout y3Hate. Kak HasbiBaeTcs
JAJIbHUM POACTBEHHUK JIMMOHA M alejJbCHHA. Bbl
CMOXKETE IPOYUTATH 3TO CJIOBO, €CIIM BEPHO HaAUJETE
3HAYECHUS BBIPAKEHUN U ONPEACIIUTE MOJIOKEHUE TOUKH C
COOTBETCTBYIOIIEH KOOPAUHATON HA KOOPAUHATHOM JIyYe.

1,7 +1,4 2,2 =2 0,7 + 2,6
5-2.6 0,22 = 10 7.8 —4,1
2 3 4
I I e T e e R B e e o o e e e
I' E T b A M O P

Pactrenue BEPTAMOT - 310 murpycoBoe pactenue. [Lnombl ero He
ChEOOHBI, HO MAcCJli0, KOTOPOE€ IMOJYYalOT U3 KOXYPhl 3TUX IUIOJOB,
JIUCTHEB U IIBETOB, UMEET IPUATHBIM M CBEXHUK apoMar. bepramMmoTOBBIM
MAacCJIOM apOMaTU3UPYIOT Yau.

—



PemmB cienyromme mpuMepsbl U paclioioKUB
UX B TOpSAKE YOBIBaHUSA, BBl MPOUYTETE
HA3BAHUE CTPaHbl B KOTOPOW MPOU3PACTAET
pacTeHue Oepramor.

48 :16 6183 T 450:5 A

96:6 U 5648 : 8 U 355:5 I

706 | 206 | 90 | 71 | 16| 3

v T A F s







W
W

AEBU3 YPOKA
Pewiume npumepvt u npoyumaiime Ha36aHUE
yougumenbHo20 niooa, Komopoe no 6Kycy

HANnOMuUuHaem Cmecob ananaca u 2pyutu.

Tak Bce 3agaHunA byaem BbINOAHATD,
Y106bI 661710 TONbKO MATD!

Maremaritka, Wikona Paccin

0,06 = 0,1 0,6 = 0,4
5,7:0,3 7,1:0,1
02=14
32,13=0,1
48,48 : 0,48 76,31 : 10
3,213 7,631 0,006
| K E K D P Y T

Monoaustl! 310 mxekdpyT. Pacter oH B cTpaHax FOxxnoi u FOro-
Boctounoit Azum or Mumum no Unanonesun. Ilmoapr ero uMeroT

_ dopmy OOUOHKA.



MATEMATUKA

7,3=3

43,1 =10

6,45 — 6,4
64,24 : 8

SLW I 4,13 + 3,87
L
' e, : 0,1

~ 68,2 : 2

M P
Bbox cnpasunucs!
\

¥ - Mor aupl!




Pewiue npasunvno npumepvt u  pacnonoicus
coomeemcmeyrouiue 0yKevl 0meemos, bl CMoHceme
npouUmMams memy Hauiezo ypoKa.

9-0,99 T

5% 01600 U 6711 O

— ot 120 A
51,5:5 C

128+7,02 P 08 =7 1

4:08 H

T P A H C 11 O P T n P

Bex crnpasuirniuice!

Mosr aubi!
-



0,8 045 0,006

43% 18% 40% 77% 112%

TO TAKOE NPOLEH o
SO RS

, AK HAUTHU YHUCJ0 110 €10 11 OIIeHTaM?
e . 'ﬂgqlﬁwp
\ : d’b {’ ' m@ﬂﬁﬂ&ﬁwﬁﬂﬁm %Bmmro




T'soe omHouwleHue K

TBo€ oTHOIIEHHE K YPOKY (HapHCOBaTh CMAaHIIUKY YIILIOKY ).

1) OTIHYHBIH, HHTEPEeCHbIH, 3AXBATHIBAKOLIHH, 3aCTABJSIOUIHH pa-
ooTarb — yiasloKa,

2) HopmasibHBIH, 00LIMHBLIH — noiocka;

3) Cryunsbiii, padora 0e3 HHTepeca. becno/ie3HbIH — HApHCOBATH
ONYU{CHHBIC Y2OIKU 2)0.




CIIACUBO

=20 3A

Sehi=t YPOK!!
-

-—
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